
Peste 530 de funcționari, instruiți de
CNA în cadrul activităților anticorupție
desfășurate la Chișinău, Taraclia și
Ceadîr-Lunga

Peste 530 de funcționari publici au participat, în această săptămână, la 8 sesiuni de
instruire organizate de ofițerii Centrului Național Anticorupție, în municipiul Chișinău și
în raioanele Taraclia și Ceadîr-Lunga. Activitățile au vizat consolidarea culturii
integrității și prevenirea riscurilor de corupție în instituțiile publice.

În cadrul campaniei „Integritate pentru o societate sigură”, ofițerii CNA au instruit
angajații Inspectoratului de Poliție Taraclia, Ceadîr-Lunga și Inspectoratului de Poliție
Botanica din Chișinău. Obiectivul central a fost instruirea funcționarilor Ministerului
Afacerilor Interne (MAI) cu privire la etica profesională și transparență, elemente
esențiale pentru o bună guvernare și un climat instituțional integru.

Pe dimensiunea sănătății, CNA a desfășurat activități în cadrul campaniei „Integritate
pentru Sănătate”, în parteneriat cu Ministerul Sănătății al Republicii Moldova, AO
CASMED și AO HOMECARE. Personalul medical din centrele de sănătate din Taraclia și
Ceadîr-Lunga a discutat cu ofițerii anticorupție și voluntarii despre prevenirea actelor
de corupție, iar managerii instituțiilor medicale au fost instruiți privind aplicarea
măsurilor de integritate instituțională și rolul lor în promovarea standardelor
profesionale.

Sesiuni dedicate prevenirii riscurilor de corupție au avut loc și la Penitenciarul nr. 4 –
Cricova, precum și la Centrul de instruire al ANP, cu accent pe consolidarea
mecanismelor interne de integritate.

Tot în această perioadă, peste 30 de tineri din Colegiul de Studii Administrative şi
Fiscale din Moldova au efectuat o vizită la CNA pentru a se familiariza cu activitățile de
prevenire și combatere a corupției și a vizita mai multe subdiviziuni ale Centrului.

Amintim că, scopul activităților realizate de către ofițerii CNA pe componenta de
prevenire a corupției sunt orientate pe cultivarea și consolidarea climatului de
integritate instituțională, prin promovarea politicilor anticorupție și integritate.

 



   


